
Бранкица Станковић уз увреде одбила да да коментар новинару Бете, тврди да челници Звезде и Партизана позивају на њен линч
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БЕОГРАД – Новинарка Б92 Бранкица Станковић бурно је и уз увреде данас реаговала
када је новинар агенције Бета позвао за коментар поводом саопштења фудбалских
клубова Партизан и Црвена звезда која се односе на емисију Б92 „Репортер”.

  

  

Пошто се новинар Бете представио, а пре него што је поставио питање, Бранкица
Станковић почела је да виче и да говори како он није „новинар, већ навијач” и како нема
коментар.

  

„Кад ја почнем да се бавим Бетом... Треба да вас буде срамота. Запамтила сам ти име”,
истакла је Станковићева у телефонском разговору с новинаром Бете Иваном
Петковићем.

  

Она је навела да су Звезда и Партизан у саопштењима „јавно позвали на линч” и да је
требало да новинари прво позову челнике тих клубова, као и Удружење новинара
Србије и Независно удружење новинара Србије.

  

Бранкица Станковић је новинару Бете рекла и то да медији није ни требало да објављују
саопштења Партизана и Звезде, а на крају разговора поновила: „Нећеш добити
коментар”.
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Фудбалски клубови Црвена звезда и Партизан раније данас су издали саопштења у
којима су навели да су одбили да учествују у емисији „Репортер” на телевизији Б92.

  

У саопштењима, која су потписали председник Звезде Светозар Мијаиловић и генерални
директор Партизана Милош Вазура, пише да аутори емисије тенденциозним
извештавањем желе да уруше српски фудбал и спорт уопште.

  

Прва епизода серијала „Репортер” биће емитована вечерас од 20.30 на телевизији Б92.

  

Из Б92 је најављено да ће се емисија „Репортер”, коју ће припремати новинари редакције
„Инсајдер”, бавити „откривањем разних злоупотреба, корупције и криминала”.

  

Због претњи Бранкици Станковић, поводом њених ранијих емисија о малверзацијама у
спорту, суд је 2013. године осудио на условне казне затвора групу навијача Партизана.

  

---------------------------------

  

Звезда и Партизан оптужују Б92

  

Фудбалски клубови Црвена звезда и Партизан одбили су да учествују у емисији
„Репортер” Телевизије Б92 и оптужили ту медијску кућу да жели да тенденциозним
извештавањем уруши српски фудбал.

  

Телевизија Б92, односно новинари емисије „Инсајдер”, од вечерас ће емитовати серијал
„Репортер”, која ће се, како се наводим, бавити откривањем разних злоупотреба,
корупције и криминала.

  

У саопштењу Звезде, које је потписао председник клуба Светозар Мијаиловић, наводи
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се да емисија и серијал могу нанети „нову велику штету српском фудбалу и спорту
уопште”.

  

„Да смо били у праву у погледу карактера најављеног серијала, потврдило се када је
новинарка ТВ Б92 пресретала руководиоце Црвене звезде испред стадиона ФК
Јагодина тражећи да јој одговоре зашто се понашају 'као чланови организоване
криминалне групе'“, наводи се у саопштењу Звезде.

  

Они наводе да је такво питање новинарке Б92 била „срамна оптужба”, као и да се
показала „права намера” емисије „Репортер”.

  

Из „вечитог” ривала Црвене звезде, били су још оштрији у одговору Телевизији Б92.

  

Партизан у саопштењу, које је потписао генерални директор Милош Вазура, наводи да
аутори емисије примењујући „инквизиторски метод” унапред „окривљују, оптужују,
пресуђују и одсецају главе”, а да се притом „не занимају за истину”.

  

„Износећи у најави емисије најгрубље клевете и ноторне неистине попут оних да у
управи нашег клуба седе 'лица која су аболирана или се против њих води поступак', да је
пословање клуба 'без контроле', да је клуб 'плен политичких странака', да се понашамо
'попут организоване криминалне групе', аутори су показали не само потпуно незнање,
некомпетентност и неинформисаност, него и злу намеру да српски фудбал демонизују и
нанесу штету српском друштву у целини”, наводи се у саопштењу.

  

Партизан је додао да ће, уколико се настави са клеветама, затражити заштиту од
правосудних органа.

  

(Бета)
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